"PREDIAL URBANA ROSA AMIRA S.A."

Guayaquil, 16 de noviembre de 2012

Sra

DOLORES DE LOURDES MONTESDEOCA VERA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. Que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía "PREDIAL URBANA ROSA AMIRA S.A.", en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de *ELEGIRLA* a usted GERENTE de la misma, por un período de CINCO años, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma.

Como GERENTE de la compañía tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial, conjunta o separadamente con el Presidente, con todas las facultades que para los mandatarios y procuradores judiciales determinan las leyes generales y demás normas especiales.

La compañía "PREDIAL URBANA ROSA AMIRA S.A.", se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 30 de julio de 1970, ante Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñonez Velásquez, debidamente inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 5 de septiembre de 1970; y cambio su domicilio del cantón Santa Elena al cantón Guayaquil, mediante Escritura Pública otorgada ante Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil Encargado, él 16 de julio de 2012, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 16 de noviembre de2012.

Muy Atentamente,

CARLOS ARCENTALES MONTESDEOCA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE de la compañía "PREDIAL URBANA ROSA AMIRA S.A.", que antecede.— Guayaquil, 16 de noviembre de 2012.

DOLORES DE LOURDES MONTESDEOCA VERA

C.C. 0900872664



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:61.794 FECHA DE REPERTORIO:19/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:14:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía PREDIAL URBANA ROSA AMIRA S.A., a favor de DOLORES DE LOURDES MONTESDEOCA VERA, de fojas 139.291 a 139.292, Registro Mercantil número 21.735.

ORDEN: 61794

Guayaquil, 28 de Noviembre de 2012

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

OF FEB 2013

GUAYAQUIL

Dr. Rodolfe Ding 4 mont HOTARIO PUBLICO DECIMO SEXT)

RM EANTON QUAYARING





PIO

438845